

Tisztelt Szülők, Nagyszülők!

Javában zajlik ugyan a nyári szünet, de akadnak, akik időben kívánják beszerezni a következő tanév iskolaszereit. Az ő kedvükért már most közreadjuk a felsős taneszköz listát. Az 5-6. és a 7-8. osztályok számára állítottuk össze, mivel ezen a 2-2 évfolyamon azonosak a tantárgyak.

Szép nyarat kívánunk Tanítványainknak és Szüleiknek, Nagyszüleiknek egyaránt:
felsős Szaktanárok

Tantárgy	5-6. o.	7-8. o.
Magyar nyelv	1 kicsi (A5 21-32) vonalas füzet	1 nagy (A4) vonalas füzet
Irodalom	2 kicsi (A5 21-32) vonalas füzet	1 nagy (A4) vonalas füzet
Történelem	1 kicsi (A5 21-32) vonalas füzet	1 nagy (A4) vonalas füzet
Matematika	<u>Mariann néninél:</u> 2 négyzetrácsos és 2 sima kicsi (A5) füzet, vonalzókészlet, körző, szögmérő <u>Vera néninél:</u> 2 négyzetrácsos és 2 sima nagy (A4) füzet, vonalzókészlet, körző, szögmérő	több négyzetrácsos és sima nagy (A4) füzet, vonalzó, körző, szögmérő és számológép
Idegen nyelv	1 kicsi (A5) vonalas füzet és 1 szótárfüzet	1 nagy (A4) vonalas füzet és 1 szótárfüzet
Erkölcstan, hittan	1 nagy alakú (A4) vonalas vagy sima füzet	1 nagy alakú tetszőleges füzet
Természettudomány	1 tetszőleges méretű vonalas füzet órára és 1 nagy (A4) nem spirál dolgozatnak	
Informatika	1 vonalas füzet (jó az előző évi is)	1 vonalas füzet (jó az előző évi is)
Földrajz		1 nagy vonalas füzet
Biológia		<u>Brigi néni:</u> 1 nagy vonalas vagy sima füzet <u>Szilvi néni:</u> 2 nagy vonalas, nem spirál füzet
Fizika		1 nagy sima füzet
Kémia		1 nagy sima füzet
Ének	1 kicsi (A5) kottafüzet	1 kicsi kottafüzet
Rajz	50 db famentes rajzlap, 2 grafitceruza (HB, B) 2 fekete tűfilc, színes filckészlet, színes ceruzakészlet	az előzőeken kívül + vonalzókészlet, rotringceruza, vízfesték és tartozékai, 1 kicsi négyzetrácsos füzet

Alapfelszerelésként minden gyereknél legyen:

1 csomag írólap, legalább 2 kék golyóstoll, 2 grafitceruza, radír, színes ceruzák (piros, zöld, kék...), 1 stift ragasztó, vonalzó, néhány színes filc és 1-2 tartalék füzet, főként az első napokban.